



郑建新率队赴上海，先后拜访中国商飞、东方航空公司并与企业高管举行会谈——

将深化航线航班、基地建设、航空产业合作

■本报记者 陈润

本报讯 11月28日，市委书记郑建新率队赴上海市开展招商引资活动，先后拜访中国商飞公司党委书记、董事长贺东风，东方航空集团公司董事长、党组书记刘绍勇，实地考察了两家企业并与其高管举行会谈，洽谈合作。郑建新还深入上海均和集团考察，并见证衡阳市人民政府与均和集团战略合作协议签约。

郑建新首先来到中国商飞公司，详细了解了公司发展历程、发展战略、技术创新及产业体系等情况，实地察看了该公司CRJ21客机、C919大型客机总装生产线。郑建新对中国商飞取得的瞩目成就表示赞赏和钦佩。

会话中，双方围绕进一步深化衡阳市与中国商飞旗下成都航空公司的合作、增开航线和加密航班、通用航空飞行员培训等内容进行了交流。贺东风表示，近年来，衡阳民用航空事业发展迅速，来势很好，要加快落实成都航空公司与衡阳已达成的共识，在深入衔接沟通的基础上，努力促成中国商飞与衡阳市在民航事业开展更广领域的合作。郑建新表示，衡阳市委、市政府十分重视与中国商飞的合作，将以南岳机场和大浦通用机场为依托，充分发挥区位优势、产业优势和人才优势，与中国商飞公司开展深度合作，推动衡阳民航事业快速健康发展。

在东方航空集团公司，郑建新参观了

东航之家，通过VR技术感受了东航发展历程，并深入职工联合办事大厅、运控中心等地实地察看。会话中，刘绍勇表示，当前经济版图的变化带来了旅客结构的调整，衡阳人口众多、经济社会健康发展，后劲充足来势喜人，是东航关注、培育和重点发展的地区，东航将把衡阳作为未来战略布局的重要选项，深化战略合作，积极研究增开、加密南岳机场的航线、航班，支持和帮助航空产业发展，实现双方互利共赢。郑建新表示，东航对衡阳民航事业及经济社会发展给予了大力支持，自南岳机场通航以来旅客吞吐量稳居第一。希望东航将更多优质资源往衡阳倾斜、集聚，衡阳市委、市政府对进一步深化与东

航的合作充满信心，将全力支持东航在衡阳发展，为东航提供最优质的服务。

当天下午，郑建新还深入上海均和集团考察，见证了衡阳市人民政府与上海均和集团战略合作协议签约、衡阳市城建投与上海均和集团国际贸易有限公司合作设立国际贸易公司签约。据悉，今年5月以来，我市与上海均和集团进行了多轮接触与洽谈，达成广泛一致。根据协议，衡阳市政府指定市城建投与均和国贸组建国际贸易公司，有望首年交易额突破20亿元，力争5年内累计交易额达到300亿元。上海均和集团总裁肖传甫参加会见并见证签约。

市领导刘正兴、周玉梅参加考察。

我市两部地方性法规获省人大常委会批准

分别是《衡阳市“三江六岸”滨水区域规划条例》和《衡阳市爱国卫生条例》

■本报记者 唐海强

本报讯 11月28日上午，省十三届人大常委会第十四次会议满票通过《衡阳市“三江六岸”滨水区域规划条例》《衡阳市爱国卫生条例》。我市两部地方性法规同时在省人大常委会会议上被审查批准，这在我市立法历史上是首次。

我市是三道水口锁大江的山水城市，湘江、蒸水、耒水在城区汇合。市委书记、市人大常委会主任郑建新提出，要贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的五大发展理念，把衡阳建设成最美地级市，必须规划好、建设好“三江六岸”滨水区域。

今年，市人大常委会把制定《衡阳市

“三江六岸”滨水区域规划条例》作为重要的立法任务。市政府提出该《条例》的草案后，市人大常委会法工委进行数十次修改，不断完善，市人大常委会经过三次审议后通过了该《条例》。

该条例最突出的亮点是，划定了“两条线”，即：按湘江两岸控制宽度各不少于150米，蒸水、耒水两岸控制宽度各不少于100米的标准确定风光带控制线。确定了“两个区域”，即：风光带控制区和建设控制区，并对两个区域的规划和建设提出了更加严格的要求。

为加强城市卫生工作，推动我市尽快创建成为全国文明城市和国家卫生城市，按照市委的决策部署，今年市人大常委会制定了《衡阳市爱国卫生条例》。

例》。《条例》坚持问题导向，针对厕所管理、集贸市场管理、饮用水卫生、生活垃圾处置、控烟管理、养犬管理、病媒生物防控等社会普遍关注的热点问题作了明文规定。

省人大常委会法工委的立法专家说：“衡阳市人大常委会紧紧围绕市委的中心工作立法，用法律来保障、规范、推动全市的重点工作，一年里出台两部地方性法规，确实不容易，体现了人大坚持党的领导、服从服务大局、敢于担当的精神。这两部地方性法规，选得准，内容实，有特色。如果全部得到落实，将会对衡阳创建全国文明城市、国家卫生城市，建设最美地级市起到重要的推动作用。”

争创全国文明城市

餐厨垃圾桶将逐只安装“智能芯”

实时监控桶内垃圾满溢情况，及时收运处理

■本报记者 胡亚华

本报讯 遍布城区的餐厨垃圾桶收集桶，一旦满溢却得不到及时收运处理，将对环境卫生造成影响。28日，记者自衡阳市城市管理综合执法局了解到，衡阳市餐厨垃圾处理中心新建了智能车载控制平台，不仅能对每台餐厨收运车辆运行状况进行实时监控，而且能对餐厨垃圾收集桶实行定点监测。目前，控制平台正处于加紧调试阶段。

截至11月28日，我市餐厨垃圾处理中心日均收运处理餐厨废弃物达130吨，目前，每天17台专业收运车辆穿街过巷上门收运餐厨垃圾，确保城区产生的餐厨垃圾得到及时收运、分拣、制浆、除渣、厌氧高温发酵等处理，有效杜绝潲水猪和地沟油回流餐桌。初步统计显示，目前，城区共布设餐厨垃圾收集桶5870只，为了随时了解每只收集桶收容状况，市餐厨垃圾处理中心正加紧在桶身增设“佩戴”智能芯片，眼下，已替800余只餐厨垃圾收集桶加装了智能芯片，力争年底之前全部安装到位。此外，为满足餐厨垃圾及时收运的需求，市餐厨垃圾处理中心新购置了8台专业收运车辆，12月初，将欢快上路。

市城市管理综合执法局有关负责人表示，今后，我市将进一步加大对非法收运和使用餐厨剩余物喂养生猪等行为的整治执法力度，力争早日实现城区餐厨废弃物“应收尽收”的目标。

衡阳人连续7个月荣登“中国好人榜”

至此，衡阳共有25人成功入选

■本报记者 胡建军

本报讯 11月28日，中央文明办发布今年11月“中国好人榜”，我市捐资助学35年的“爱心奶奶”巫爱桃榜上有名。这是衡阳人连续7个月荣登这一榜单，已追平历史最好水平。

今年86岁高龄的巫爱桃是原核工业七一二矿退休干部。从1984年开始，她把爱化作朴素的坚持，35年来共帮助贫困家庭和困难学生200余人，累计为慈善公益事业捐款赠物、投工投劳总价值100多万元。

35年来，巫爱桃老人始终坚持捐资助学。如今，受她的影响，身边越来越多的人加入到这支爱心队伍，捐资助学的爱心“接力棒”一直在传递着。

记者从市文明办获悉，截至目前，今年我市已有7人入选“中国好人”。自2008年6月推选“中国好人榜”以来，衡阳共有25人成功入选。



11月28日，湖南高铁学院内，铁道建筑系的学生们正顶着寒风在开展施工测量实操。据了解，湖南高铁学院在人才培养方式上，秉承职业教育的特点，强调理论与技术应用并重，学生毕业即具备上岗工作的能力，受到招人企业青睐。

本报记者 王翟 摄